

我市开展县乡人大代表换届选举投票工作

秦国文朱健在各自选区参加投票

■本报记者 唐海强 罗文鹏 姚永军
许珂 向吟吟 金明达

本报讯 我市县乡两级人大代表大会换届选举的选举日确定为8月23日至25日。8月23日，我市开展县乡两级人大代表换届选举投票工作。市委书记秦国文以一名普通选民的身份，参加了华兴街道第九选区第一选民小组选举大会，依法行使民主政治权利，选举蒸湘区第五届人

民代表大会代表。市委副书记、市长朱健以一名普通选民的身份，参加了华兴街道第六选区第一选民小组选举大会。

当天上午，华兴街道第九选区第一选民小组选举大会现场秩序井然，工作人员引导选民佩戴好口罩并做好防控工作。秦国文等领导与所在选区的选民一道，认真听取有关选举事项说明，了解正式代表候选人情况，将选民证交给工作人员仔细核验并领取选票。现场按照

法律程序表决通过了选举总监票人和监票人等工作人员，监票人现场检查了票箱。

秦国文在认真填写好自己的选票之后，走到红色票箱前投下神圣的一票。紧接着大家依次投票，整个投票过程依据选举办法，在工作人员现场监督下依法有序进行。

当天上午，华兴街道第六选区第一选民小组选举大会召开，朱健与选民们一道参加投票。

市领导赖馨正、刘光跃、段志刚、罗琼、刘正兴、张霞、胡绪阳、杨龙金、李鹏飞、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽、龚学余、彭玉明、何恩广、张亮、许云生、汪维、肖吉顺、刘达祥，市人民检察院检察长刘兴无，市副厅级干部刘运定，分别以一名普通选民的身份在各自选区的选举大会上参加投票。因故未能到场的市领导和其他选民都按照法律程序委托他人进行了投票。

秦国文督导县乡两级人大代表换届选举工作时强调——

充分发扬民主 严明纪律规矩 确保换届选举圆满成功

■本报记者 陈润

本报讯 8月23日上午，市委书记秦国文深入部分投票站督导县乡两级人大代表换届选举工作。他强调，要认真贯彻落实习近平总书记关于做好县乡人大换届选举工作的重要指示精神，自觉把思想和行动统一到党中央、省委、市委关于换届工作的部署要求上来，始终坚持党对换届工作的全面领导，严格按照程序开展换届选举各项工作，确保县乡两级人大代表换届选举圆满成功。

秦国文先后来到华兴街道第九选区的市委机关投票站、祥光社区中心投票站和第二十一选区的祥云社区中心投票站，详细了解各站点的投票选举、组织领导及监票计票工作情况，仔细查阅代表名额分配、选民登记等资料，并对各选区做好换届选举工作进行现场指导。

秦国文指出，选举权是公民的合法权利，人大代表代表人民意愿行使国家权力，公民参与选举人大代表是加强民主教育、民主宣传的过程，也是实现人民当家作主的具体体现。要充分发扬民主，注重保障选民权利，依法做好选举

宣传、登记等工作，耐心细致做好组织选举工作，切实维护好选举秩序。要坚持严明纪律规矩，坚决杜绝选举期间的不正之风，确保换届选举风清气正。要把疫情防控工作贯穿投票选举工作全过程，引导选民佩戴口罩、保持距离、有序排队验码测温，确保投票选举工作安全顺利进行。

据了解，我市县乡两级人大代表换届选举的选举日为8月23日—8月25日，全市12个县（市）区将选举产生县级人大代表3266名，乡级人大代表10608名。

市领导段志刚、刘正兴、邹致和参

加督导。

又讯（记者 向吟吟 实习生 蒋妍）8月23日，市政协主席刘光跃赴南岳区督导区乡人大代表换届选举工作。

刘光跃先后来到南岳区第九选区区一中投票站和南岳镇水濂村投票站，仔细查阅宣传发动、选民登记、代表候选人公示等资料，并现场督导投票、计票等相关工作。刘光跃指出，南岳区人大代表换届选举工作准备充分、有张有弛，各个环节衔接紧密、环环相扣，各项工作有序推进。

市委全面依法治市委员会举行第三次会议

努力建设更高水平的法治衡阳

秦国文主持 朱健出席

■本报记者 陈润

本报讯 8月23日下午，市委全面依法治市委员会举行第三次会议。会议传达学习了中央全面依法治国工作会议和省委全面依法治省工作会议等会议精神，审议有关文件，研究部署下一步工作。会议强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，提高法治服务水平，持续促进司法公正为民，努力建设更高水平的法治衡阳。市委书记秦国文主持会议。市委副书记、市长朱健出席。

会议审议通过了《关于认真学习宣传贯彻习近平法治思想推进全面依法治市的实施意见》《2020年全面

依法治市工作总结》《2021年全面依法治市工作要点》《衡阳市法治建设“十四五”规划》和《关于加强法治乡村建设的实施方案》。

会议强调，要深刻认识习近平法治思想的重大政治意义、理论意义、实践意义，以理论上的清醒确保政治上的坚定，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要坚持把习近平法治思想作为新时代法治衡阳建设的行动指南，自觉做习近平法治思想的坚定信仰者、积极传播者、模范践行者，切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治市各项工作中。要组织开展系统培训轮训，不断提高全市党员干部运用法治思维和法治方式深化改革、推

动发展、化解矛盾、维护稳定的能力，努力建设更高水平的法治衡阳。

会议要求，要着力提高法治服务保障发展水平，牢固树立“法治是最好的营商环境”理念，用法治思维和法治方式规范决策、解决问题，从健全立法的角度寻求突破，在法治轨道上大力推动构建公平开放透明的市场规则和优质的发展环境。要坚持把公平正义贯穿立法、执法、司法、守法全过程和各方面，进一步规范司法运行权、继续深化司法责任制综合配套改革，加快构建规范高效的制约监督体系，健全社会公平正义法治保障制度，着力推动扫黑除恶常态化，依法妥善处理涉民生案件，持续推进司法公正为民。

会议强调，要强化队伍建设，加强法治人才队伍理想信念教育，推进法治专门队伍正规化、专业化、职业化，不断提高职业素养、专业水平和实践能力，在加强普法教育上积极探索创新，不断提高全社会法治意识。要强化党的领导，不断完善党领导依法治市的制度和工作机制，构建完备的依法治市工作体系，把法治建设与全市“十四五”时期经济社会发展同步规划、同步部署、同步推进，确保全面依法治市各项工作落地落实。

市领导赖馨正、毛朝晖、刘正兴、张霞、耿保民、胡绪阳、杨龙金、李艳丽、胡志文、汪维、胡建福、刘兴无，省驻衡单位负责人易南雄出席会议。